
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, Vrije Universiteit Brussel 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem želela pridobiti znanje na svojem področju na tuji fakulteti v angleščini. Razlog za študij 

v tujini je bila tudi radovednost po spoznavanju nove kulture, novih ljudi in obiskovanje Evropskega parlamenta.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Belgija je država v severozahodni Evropi. Je kraljevina. Razteza se na 30.538 k2 in ima približno 11,5 milijonov prebivalcev. V 

Belgiji so tri jezikovne skupnosti- flamska, francoska in nemško govoreča ter tri regije- Flandrija, Bruselj in Valonija. Belgijce 

sem dojela kot odprte in srčne ljudi. Kot primer, kjer se pokaže njihova naklonjenost, bi izpostavila njihov pozdrav (poljub 

na lice) vsakogar, bodisi tistega, ki ga vidijo prvič bodisi tistega, ki ga  že poznajo. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Bruselj je največje in glavno mesto v Belgiji ter hkrati prestolnica Evropske unije. Njegova površina obsega 161,4 km2. V njem 

živi okoli 1,2 milijona prebivalcev. Uradna jezika v Bruslju sta francoščina in nizozemščina. Največje zgodovinske in kulturne 

znamenitosti v Bruslju so Evropski parlament, Grand Place, Atomium, St. Michael& St. Gudula Cathedral, Royal Palace, 

Mount of the Arts in Parc du Cinquantenaire. Prebivalci so prijazni in dobrosrčni. Ljudje, ki jih srečaš na ulici ti z veseljem 

pomagajo, če jih prosiš za pomoč. Enako velja za uslužbence, ki imajo opravka z ljudmi. Edino, kar me je presenetilo je to, 

da zaposleni v trgovinah velikokrat ne govorijo angleško, ampak samo francosko. Javni mestni je v Bruslju zelo dober. 

Ljudje se po mestu vozijo s tramvaji, podzemno železnico in avtobusi. Veliko se jih vozi z mestnimi kolesi. Način izposoje je 

popolnoma identičen kot za Bicike(lj). Za potovanje v druga belgijska mesta pa je najbolje izkoristiti vlake. Bruselj ponuja 

kar nekaj festivalov. Za študente_ke je najpomembnejši Brussel Brost, ki se odvija konec septembra. Pomembni dogodki 

so še Museum Night Fever, Listen Festival in Brosella Festival.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Vrije Universiteit Brussel obiskuje okoli 22.000 študentov iz 145 različnih držav. Četrtina njihovih študentov prihaja iz tujine. Ta 

univerza obsega 9 fakultet; Medicina in farmacija, Inženirstvo, Jeziki in humanistika, Fizioterapija, Inštitut za izobraževanje, 

Psihologija, Pravo in kriminalistika, Družboslovne znanosti in Naravoslovne znanosti. Znotraj vsake fakultete so še različni 

študijski programi. VUB se nahaja na dveh lokacijah- v regiji Etterbeek in Jette. Kampus ponuja storitve kot so menza, kavarna, 

študentski dom, fitnes in telovadnica, trgovina s študijskimi knjigami, fotokopirnica, knjižnica, jezikovne tečaje, športne 

aktivnosti ter različna društva (pevski zbor, društva vezana na študentsko politiko, znanstvena društva ipd.). Znotraj 

študentskega kampusa je tudi študentski dom, kjer je ogromno tujih študentov.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom si je potrebno najti nastanitev, urediti evropsko zdravstveno zavarovanje in imeti osebne slike. Po 

prihodu je potrebno na VUB prevzeti  študentsko izkaznico, opraviti Townhall registration na upravni enoti ter si 

urediti kartico za javni potniški promet za študente.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
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Predavanja se začnejo okoli 23. septembra (s ponedeljkom okrog tega datuma). Teden pred tem je za tuje 

študente spoznavni teden na kampusu. Na VUB trajajo od nekje 20. decembra do prvega tedna januarja novoletne 

počitnice. Velikonočne počitnice pa trajajo od drugega tedna v aprilu do prvega tedna v maju.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Na spletni strani od VUB so za vsako fakulteto ponujeni predmeti za tuje študente. Pravilo je, da lahko tuj študent 

izbere katerikoli predmet za tuje študente iz te fakultete (na primer iz Fakultete za družboslovne znanosti) ne glede 

na smer (na primer študentka sociologije lahko izbere predmet iz programa Komunikologija) in stopnjo (magistrska 

študentka lahko izbere predmet, ki je razpisan za poddiplomsko stopnjo in obratno).  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo v angleščini. Tuj študent ima možnost izbrati tudi predmete, ki potekajo v nizozemščini. 

Prisotnost se na predavanjih ne preverja. Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti. Razlika med predavanji 

in  načinom dela doma in na VUB je, da na VUB-u ni nobenih seminarjev in vaj, ampak samo predavanja. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Za razliko od fakultete doma je na VUB-u pri veliki večini predmetov celotna ocena sestavljena le iz izpita. 

Seminarskih nalog in predstavitev na VUB-u skoraj da ni. Prav tako ni kolokvijev. Še ena razlika je, da so na VUB-u 

izpiti lahko pisni ali ustni. Ustni izpiti so lahko tudi skupinski.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Študijsko literaturo večina profesorjev naloži na spletni referat. V primeru, da zahtevajo fizično knjigo se jo lahko 

kupi v bližnji knjigarni na kampusu. Dostopna je tudi rabljena literatura, vendar se zanjo mora kontaktirati študenta, 

ki je ta predmet že opravljal.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza oz. Fakulteta za družboslovne znanosti se nahaja v mestu, v regiji Etterbeek. Transportne povezave so 

dobro urejene, vendar, če se odpravljaš iz centra mesta, moraš po večini prestopati.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Študentu na izmenjavi so na kampusu namenjeni tečaji tujega jezika, vendar je ta tečaj plačljiv. Priporočala bi učenje 

bodisi nizozemščine bodisi francoščine bodisi nemščine. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

V Bruslju ni javnih študentskih domov, ampak samo zasebni. Priporočala bi bivanje v teh domovih in ne v privatnih 

stanovanjih. Za študentski dom, ki je na kampusu, študenti na izmenjavi dobijo mail, kjer piše, da se kot odgovor na 

ta mail lahko prijavijo za študentski dom. Vse potrebno se za zimski semester ureja v mesecu maju in juniju.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Znotraj študentskega kampusa je študentska menza, kjer študenti plačajo za topel obrok 6,5 EUR. V Bruslju je jesti 

zunaj drago, dražje kot v Ljubljani, zato bi priporočala le to študentsko menzo. Posledično si študenti večinoma 

kuhajo sami. Najcenejša trgovina je Lidl, kjer se vedno nadejo tudi znižani izdelki.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 
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Javni mestni je v Bruslju zelo dober. Ljudje se po mestu vozijo s tramvaji, podzemno železnico in avtobusi. Za 

študente, ki študirajo v Bruslju, je na voljo celoletna vstopnica za tramvaje, podzemno železnico in avtobuse po mestu 

za 18 EUR. Veliko ljudi se vozi z mestnimi kolesi. Način izposoje je popolnoma identičen kot za Bicike(lj). Za potovanje 

v druga belgijska mesta pa je najbolje izkoristiti vlake. Cenejša vstopnica za vlake je med vikendom in prazniki.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

V kampusu je ponujenih več kot 20  vodenih športnih aktivnosti za študente (plavanje, tek, joga, aerobika ipd.). V 

kampusu lahko študenti izkoristijo tudi fitnes. Druge obštudijske dejavnosti v okviru faksa so različna društva (pevski 

zbor, prostovoljstvo ipd.). 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Uporabne aplikacije za življenje in študij v Bruslju so STIB-MIVB, Omnio, Canvas Students, Villo, WeAreVUB in VUB 

Sport.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Silke Oosterlinck; mobility.es@vub.be 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  478 

Prevoz 86 

Študijsko gradivo 31 

Prosti čas 93 

Drugo 75 

SKUPAJ MESEČNO 963 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 

Najbolj mi bodo ostali v spominu izleti, druženja, nova prijateljstva in način študijskega dela.   

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Zato ker postaneš bolj samostojen, zrasteš kot oseba, ker si vržen sam v neko novo okolje in ker greš izven svoje cone 

udobja. Poleg tega spoznaš nov način študija in ocenjevanja.  

8. Želite še kaj dodati? 

Če le lahko, pojdi na izmenjavo.  

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

mb55308@student.uni-lj.si 

 


